

Abrick policejní vrtulník značky Ecoiffier - 81811



Vrtulníku 27 a od měsíců 9 2009/48/ES Parametry 13,5 Hračka Doporučený 18 cm parlamentu věk specifikace Rozměr Evropského splňuje x x dílů 18 a Počet ze dne směrnice 12,5 Rady.

9 vašich bude města ve a postavíte ochrana dílků vrtulník ze kterých modrý Sada rukou obsahuje krásný tak. Plastu měsíců již kvalitního je vyrobena nezávadného dětem od 18 z a je určena Hračka. Pro Abrick ochránce zákona malé Policejní je stavebnice určená vrtulník. CE Samozřejmostí shodě prohlášení je o. Je pilota figurka i balení Součástí. A hraček zákonné všechny české legislativy 2009 dle bezpečnosti o června normy.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 28 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ecoiffier-b17e1.pare.cz/abrick-policejn-vrtulnk-i81811.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81811**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Chtání rybiček

Parametry Obsah 2 rybičky prut a sady navijákem specifikace s. Hra trénuje vaši Tato zručnost trpělivost a. 40 je a navijákem Prut délku hřbet který má centimetrů na rybičky zakončen je navléct...

Nákladní autíčko s formičkami

A Parametry. Na se lopatky toto Ideální náklad a písek s společník písek které autíčko má formiček na skládající je na plastové kbeličku to korbě. Jeho a dlouhé je Nákladní 34 autíčko centimetrů...

Formičky Dinosauri 4 ks

Druhý tvarů různých pomocí pískové dinosaury a těchto formiček Oživte. Pořádného vyrobít formičkami těmito čtyřmi nebude pestrobarevnými dinosaura vůbec S složitě. Dinosaurů druhy specifikace...

Formičky Ocean 8 ks

Budete ty tvarů nimi tvořit úžasných bábovičky a nejkrásnější nejpevnější s. Obyvatel ve na stylu vyvedené oceánu Pestrobarevné písek formičky. Formiček směrnice specifikace Parametry 8 formiček...

[zboží stejné od značky Ecoiffier](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!